













### సరికొత్త ఆల్టి కె10ని పరిచయం చేయబోతున్న మారుతి సుజాకి

ఇండియా, (విశాఖ సమాచారము): మారుతి సుజాకి ఇండియా లిమిటెడ్ ఈరోజు సరికొత్త ఆల్టి కె10ని విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. గర్బం, విశ్వాసం మరియు విశ్వసనీయతకు నిజమైన దివ్యమైన సరికొత్త ఆల్టి కె10 ఇప్పుడు సరికొత్త డిజైన్, విశాలమైన ఇంటీరియర్లు, మెరుగైన పనితీరు, సౌలభ్యం, భద్రత, సౌలభ్యం మరియు కనెక్టివిటీ ఏకద్రో అందుబాటులో ఉండబోతోంది.

IndiakiChalPadi అనే ట్యాగ్లైన్లో ప్రారంభించబడిన సరికొత్త ఆల్టి కె10 ను 22 సందర్భాల అనుమానమైన ప్రయాణంలో మిలియన్ల మంది కస్టమర్లను చూపనందుకు చేసిన తర్వాత మరోసారి ఫైర్లూ టేజీ అప్పడానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ రోజు వినియోగదారులు సమృద్ధిగా, సంక్షిప్తంగా మరియు సుఖంగా ఉండాలని కోరుకుంటారు, సరికొత్త ఆల్టి కె10 కస్టమర్లకు మెరుగైన జీవితాన్ని అందించే ఒక మంచి వాచ్మన్. మండ్రం క్రీడమంతమైన మరియు అనుభవంతమైన నెక్స్-జెన్ K-సిరీస్ 4.1 లీటర్ డ్యూయల్ జెట్, డ్యూయల్ VVT ఇంజన్, విశాలమైన క్యాబిన్, అయినక పీచు, సమకాలిన్ డిజైన్ మరియు సమృద్ధమైన యూటికీ, సరికొత్త ఆల్టి కె10 గగన జీవితంలో రోజురోజుకు ఉత్సాహమయ్యే అనేక అవసరాలను అత్యంత సులభంగా తీరుస్తుంది.

సరికొత్త ఆల్టి కె10ని పరిచయం చేస్తూ, మారుతి సుజాకి ఇండియా లిమిటెడ్ సీనియర్ డైరెక్టర్ డి.కె.ఆర్., శ్రీ హిసాద్, డి.వి. మాట్లాడుతూ, "ఆల్టి సందర్భాలకు కొత్త ఆన్-గ్రైడ్లతో తన ఆకర్షణను పెంచుకుంటూ వచ్చింది మరియు యువ భారతదేశం యొక్క మారుతున్న ఆకాంక్షలకు సరిపోయే విధంగా అభివృద్ధి చెందిన దిగ్గజ బ్రాండుకు నిలిచిందనందుకు, 4.32 మిలియన్లకు పైగా భారతీయ కస్టమర్లకు హ్యాపీనాస్ నైట్లను చేసుకున్న ఆల్టి, తన అత్యుత్తమ 22 సందర్భాల ప్రయాణంలో భూపగ 16 సందర్భాల పాటు దేశంలో అత్యధికంగా కొనుగోలు చేయబడిన కారుగా నిలిచింది.

### సీనియర్ జర్నలిస్ట్ భార్య పీఠజీవీ నివాసాలు



ఆరివో, (విశాఖ సమాచారము): ఆరివోన ఆంధ్రజ్యోతి సీనియర్ రిపోర్టర్ కృష్ణ పాల్ శ్రీ సతీమణి పద్మావతి సెన్ల కన్యకావ్రతాన్ని 12 వ వార్షికోత్సవం నాటికి సీనియర్ వర్తక సమన్వయ విద్యాలయం చేశారు. కార్యక్రమానికి పలువురు సీనియర్ జర్నలిస్టులు, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ వైసిపి సీనియర్ నాయకులు ఆగ్రహమాని వెంకట్రావు, 12 వ వార్షికోత్సవం ఆగ్రహమాని రోజాన రామన్, రాష్ట్ర సేవాలకు ప్రధాన కార్యదర్శి సత్య మందా రెడ్డి, వివిధ పార్టీ నాయకులు, స్థానిక సంఘ నాయకులు పాల్గొని నివాహించారు.

### విగాయక్ ఉత్సాహం సక్రమంగా నిర్వహించారు

భీమనిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): బి. జి. వి. భీమిలి అర్చన మండల అధ్యక్షులు శ్రీమతి అంజనకుమార్ల ద్వారా అధ్యక్షులలో బిజెపి భీమిలి నియోజకవర్గం కో-ఆర్డినేటర్ల కంటిమర్లకు రామానాయుడు ముఖ్య అతిథి గా సానువారం భీమిలి ఆం. డి. జి. జి. వి. నివాసవసతి ఉత్సవం నిర్వహణలో అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శ్రీమతి ప్రకాశ్ నిలిచిన సందర్భంగా వివిధ పక్షాల అండదండలతో జరిగింది. హిందువులు అత్యంత ప్రీతి పాత్రంగా భక్తి క్రమంలో జరుపుకునే శ్రీ విగాయకవసతి ఉత్సవాలను నిర్వహించే నిర్వహకులు, నిబంధనలకు, రాష్ట్ర పోలింగ్ శాఖ డీజీఆర్ అధికారి ప్రకారం పాటించి యంత్రాంగం కఠిన ఆంక్షలు విధించింది.

ఈ విధమైన ఆంక్షల వల్ల అనాదిగా వస్తున్న అభారం ప్రకారం పల్లెలు, పట్టణాలలో చలన చంద్రీకణు చేసి

### ఎన్టీఆర్ శేతీజయంతోత్సవాలు ప్రారంభం సందర్భంగా భారీ ట్రైక్ ర్యాలీ



ఆద్యక్షులలో జరిగిన ట్రైక్ ర్యాలీ రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కోట్ల బాలాజీ మాడుగుల నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ సి. వి. జి. కుమార్ ఇరువురు కలిసి జెండా ఈ ట్రైక్ ర్యాలీ ప్రారంభించారు. అంతకుముందు మీడియంలో నాగ జగదీష్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కీర్తిశ్రీమణులు సందర్భంగా తారక రామారావు జన్మదినం వంద సంవత్సరాల పుర్రయన సందర్భంగా ప్రతి నెల 28వ తేదీన రామారావు గారి పేరుతో వ్యాసరచన, ఎన్టీఆర్ పాల్వోడ రామయ్యగారి పాటలు, ఎన్టీఆర్ జీవిత చరిత్ర డిజైన్, నాటక పాటలు, పాటల పాటలు, మహిళలకు అటల పాటలు, రక్తదాన శిబిరం, మెడికల్ క్యాంప్, ఆంధ్రులకు అటల పాటలు, 2023 మే 28న పార్లమెంట్లో అన్ని నియోజకవర్గాలలో శత జయంతి డేషన్లకు పునంగా నిర్వహిస్తున్న నాగ జగదీష్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి డూరి రంగారాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొణతాల వెంకటరావు, అగ్ని రమణమూర్తి, గొల్లపల్లి శ్రీరామారావు సిద్ది రెడ్డి శ్రీనివాసరావు సచివ్య గణేష్ సురే షేక్

### ప్రభుత్వ స్థలాలను ప్రజా అవసరాల కోసం వినియోగించాలి

భీమనిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ జిల్లా చిట్టెవలస ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాల్లో వాడనీయక కొంతమంది పెద్దల అస్సలాకాంక్షలో ఉన్నారు. ఇక మిగిలిన ఒకటిండు స్థలాలను ప్రభుత్వం అప్పజేసి ఖాజానా నింపుకోవాలనుకొంటుంది దుర్గావతి వర్గం. గ్రామం మధ్యలో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలను ప్రజావసరాల కోసం వినియోగించాలి గాని, వాటిని అమ్మి వేయాలి అనుకునే నిర్ణయాలు అధినాయకులు తగినది లేదీ. డి. పార్లమెంటులో సైకిల్ సిట్టా సురేష్ అన్నారు. భీమనిపట్నం మండలం, చిట్టెవలస గ్రామ సర్పె నెలలకు 50 -55 పార్టీలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమి 3 ఏకరాల 57 సెంట్లను kongugolu.ap.gov.in వెబ్సైట్లో ప్రభుత్వం అమ్మకానికి ఉంచడం ఇక్కడి

### సీమాంధ్ర జీసీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కమిటీ నియామకం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): సీమాంధ్ర జీసీ సంక్షేమ సంఘం అనకాపల్లి జిల్లా యువజన విభాగం నూతన కార్యదర్శి ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎల్లల శంకర్ నియమించబడ్డారు. స్థానిక క్రైడాస్ రోడ్ గ. నింపాద్రి హిలాలలో జరిగిన సృష్టికల కార్యక్రమం సంఘ కార్యదర్శి మోర్తి రమణబాబు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అనకాపల్లి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా జగ్గ అప్పారావు, అనకాపల్లి పట్టణ కమిటీ బోర్డు అప్పారావు, ముమ్మన మహేష్,

### అనేకాపల్లి గ్రీన్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో 3500 విగాయక్కు మట్టి విగ్రహాలు పంపిణీ



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): విగాయక్ చరిత్ర పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని అనకాపల్లి గ్రీన్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో 3500 విగాయక్కు మట్టి విగ్రహాలను విగాయక్ చరిత్ర ప్రకటనపత్రాలను, తుపాకు పాటలు, ఉపనిషత్తులను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. స్థానిక నెల్లూ షాక్ జంక్షన్ సమీపంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథియంగా అనకాపల్లి టౌన్ పోలింగ్ స్టేషన్ సర్పెట్ ఇన్చార్జర్ డాక్టర్ మోహనరావు ప్రముఖ వ్యాపకవర్త శ్రీని రెడ్డి వర్తకులు కల్ సన్యాసినియండు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విగాయక్ చరిత్ర సందర్భంగా మట్టి విగాయక్కును పూజించి పర్యావరణం పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు. గ్రీన్ క్లబ్

ప్రజలను అందోళనకు గురి చేస్తుందన్నారు. చిట్టె వలస జాబ్ మిల్ మాతనపట్లం పల్లె ప్రభుత్వంగా, పరేకాంక్ష, పరేకాంక్ష కోల్పోయిన వారు వలసలు పొడంగా కొత్తగా పరిశ్రమలు స్థాపించే ప్రాశ్నాహించడానికి వినియోగించవలసినటువంటి ప్రభుత్వ భూమిని కార్పొరేటు వర్గాలకు ములుపుగా కట్టివేసి సామూహిక వేసుకోవాలనుకోవడం సరైన నిర్ణయం కాదని, ఈ ప్రాంత వాసులకు కనీస వసతులతో కళ్యాణమండపం లేదు, బస్ కార్యక్రమం లేదు, విద్యార్థులు చదువుకునేందుకు అవసరమైన కళాశాలలు లేవు, ఎన్టీఆర్ వేసకాలా సాధించిన శ్రీధారాలన్నా వారిని ప్రాశ్నాహించడానికి అవసరమైన స్కూల్స్, కార్యక్రమం లేదు. అంతేకాకుండా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా

ప్రారంభించిన సచివాలయ వ్యవస్థ అధిక శాతం డ్రైవెలు వ్యక్తులు భవనాలకు లక్షల రూపాయలు చెల్లిస్తూ అర్జీ ఇచ్చినా ఉన్నాయి, పోలింగ్ స్టేషన్ భవనం, అంగన్వాడీ భవనం ఇలా ప్రభుత్వ భవనాలు కూడా ఇక్కడ లేకపోవడం గమనార్హం. పట్టణానికి ఎంతో ప్రభుత్వ భూమి ఉండే గాని చాలదని.. ఈ ప్రాంత వాసులకు ఇప్పటికే అవసరమైన వసతులు కల్పించడంలో వెనుకంబేలా ఉన్న ప్రభుత్వం, భవిష్యత్తులో అవసరాలకు కావలసిన నిర్మాణాలు ఎలా సమకూర్చుకోగలగానామనే అలోచన లేకుండా ఇక్కడి ప్రభుత్వ స్థలాలను అమ్మకం పెట్టడానికి ఉంచడం సరైనదని స్థానిక అధికార నాయకులు ఎలా భావిస్తున్నారో అర్థం కాని విషయం అన్నారు.

### వి శివకుమార్, సింధు శ్రీనివాస్, తదితరులు ఎమ్మెకలార్లు. సీమాంధ్ర జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గా ఉల్లిపాయల శంకరయ్య, రాష్ట్ర యువజన విభాగం అధ్యక్షులు బి. లీలా కృష్ణ యాదవ్ అధికారిల మేరకు ఈ నూతన కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సీమాంధ్ర జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఉత్తరం ప్రజ్ఞాబాబు, రమణ బాబు సంతోష పుష్పలందరికీ సంఘం కందువలూ చేసి అభినందించారు. నూతన కార్యదర్శి సంఘ పట్టికలకు కృషి చేయాలి అన్నారు.

### అనకాపల్లి జిల్లా యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ మాట్లాడుతూ సంఘ పట్టికలకు నూతన కమిటీ సహకారంతో కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

అనకాపల్లి జిల్లా మర్చులు గ్రామంలో సుమారు 30 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటుచేసిన మినరల్ వాటర్ ఫ్లాట్ ను మంత్రి గుడిదా అనురాగ్ సానువారం ప్రారంభించారు. ఎస్. జి.ఎస్. ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ రిజన్మెంట్ ఏర్పాటుచేసిన ఈ ఫ్లాట్లను అమ్మార్ల ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి దంబాబు డి.వి. కుమార్, అనకాపల్లి ఎంపీ గొల్ల సురభిబా, జిల్లా అధికారి ప్రసాద్ మల్ల బుల్లిబాబు, మర్చులు సర్పెట్ కరణం రెమిన్ద్రా నాయుడు, ఎంపీటిసి మర్చి రాజా, కంపెనీ ప్రతినిధులు, రాష్ట్ర యువజన విభాగ కార్యదర్శి పలక రవి, అనకాపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కరణం మధు, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ సలహా అయిదల సభ్యులు పాల్గొని కానుకలు, కరణం నాగేశ్వరరావు పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బినాయక్ చరిత్ర ఆంక్షలు ఎత్తయాలంటు జరిపి నిరసన



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): హిందువులు తొలి పందగ అయిన అత్యంత చరిత్ర అత్యంత భక్తి క్రమంలో నిర్వహించుకుంటారని ఆలాటి పందగపై ప్రభుత్వం ఆంక్షలు విధించడం సరికాదని తిమ్మి నాయకులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర నాయకులు నిలుపుకోకు అనకాపల్లి కలెక్టరేట్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన అనకాపల్లి పార్టీ తహసీల్దార్ కి వివరించడం అందజేశారు. పోలింగ్ శాఖ నుండి విగాయక్ చరిత్ర చేరుకుంటు ఆంక్షలు విధిస్తూ అధికారి ఇచ్చిన దారుణంగా చెప్పారు. ఇలాంటి విక్రీత విషయాల రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేవని హిందువులను అవమానించడమే దీని ఉద్దేశం గా పేర్కొన్నారు. పందగకు పందెంకలకు పన్నులు విధించడంపై మండిపడ్డారు. కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పరమేశ్వరరావు, ఆంపల్లి కన్వీనర్ రామకృష్ణ, ఎన్టీఆర్ రమణాబ్, కోడారిం, కల్లి శివసర్వనారాయణ, ఏ.ఎల్.నసీబ్, మండల అధ్యక్షులు తారాచారావు, రాజా స్వర్ణాద్, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హరికథా భాగవతానికి భారతీయ సత్కారం అనకాపల్లి ఎంపీ సత్కరణ దంపతులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): శ్రీ గౌరీ పంచాయతిన దేవాలయంలో శ్రావణ మాసం నెల రోజులు పాటు హరికథ గానం చేసిన హరికథ భాగవతాని ఎస్ భారతీయ అనకాపల్లి పార్టీ మెండు సభ్యులు డాక్టర్ డివి సత్కరణ డాక్టర్ విష్ణుమూర్తి దంపతులు మనసిన సత్కరించారు. హరికథా కథలకు భారతీయ మహిళాతర తదితర పురాణ గాథలకు భక్తుల హృదయాలను రంజించే చేసే విధంగా గానం చేశారు. ముందుగా ఎంపీ దంపతులు శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరీ అమ్మవారి దర్శనం కుని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షుడు, బోధకని నాగనాయుడు, కార్యదర్శి బుద్ధ రమణాబ్, కోడారిం, కల్లి శివసర్వనారాయణ, ఏ.ఎల్.నసీబ్, పాటల పాటలు, పెంట్కల కుమార్ హేళ్యారావు, పెంట్కల సుబ్రహ్మణ్యం, పెంట్కల బాలకృష్ణ అధిక సభ్యులతో భక్తులు అందరి ప్రధాన అధ్యక్షులు, అంపల్లి గౌరీ కృష్ణ శర్మ ... సూర్య నారాయణ శాస్త్రి .. శేష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ స్థలాలను కాపాడుకో భవిష్యత్ తరాలకు ఆలయ దిగుబడ చేయాలంటే మన ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలను అమ్మకాంక్షలో కానీయకుండా, మరేవరూ అమ్మించుకు ప్రయత్నం చేయనివ్వకుండా అడ్డుకునే బాధ్యత ప్రతి పార్టీలకు మేడ ఉంది ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.





